
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 10-05-2007 ore 16:15

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Vittorio Pepe, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio
Muscardin, Roberto Turetta, Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio
Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Vittorio Pepe, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello,
Patrizio Berengo, Bruno Lazzaro, Giacomo Guzzo, Saverio Centenaro, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Consiglieri Franco Conte e Maria Paola Miatello.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione "Servizi pubblici di trasporto non di linea per via d'acqua - Servizio taxi.1. 
Modifiche regolamentari". P.D. 996/2007
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 692 (nr. prot. 3) con oggetto "mancanza di mezzi pubblici nelle vie2. 
Brendole e Visinoni.", inviata da Alfonso Saetta
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 842 (nr. prot. 17) con oggetto "la storia infinita: traffico veicolare3. 
sulle vie Sardi – Centauri - Delfica.", inviata da Alfonso Saetta

Verbale seduta

Al e ore 16.40 il Presidente della commissione Valerio Lastrucci, constatata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta. 

LASTRUCCI informa che i punti all’ordine del giorno della seduta non possono essere trattati in conseguenza a
comunicazioni pervenute in mattinata dal Vice Sindaco Michele Vianello che ha informato con fax dell’ impossibilità a
partecipare alla commissione a causa di impegni istituzionali improrogabili sopravvenuti in mattinata, dai cittadini e dal
Consigliere Alfonso Saetta che hanno richiesto con fax di trattare se possibile gli argomenti relativi a Mestre in una
sede della terraferma e dall’Assessore Mingardi che con telefonata della segreteria ha informato l’impossibilità di
partecipare alla seduta. 

BONZIO afferma che il gruppo di cui è componente ha da tempo presentato interpellanze ed interrogazioni con
richiesta di risposta in commissione ma che ciò non è ancora avvenuto. 

LASTRUCCI afferma che l’Assessore Mingardi prima di comunicare l’impossibilità a partecipare alla presente seduta
aveva concordato di rispondere alle interpellanze del Consigliere Saetta. 

BONZIO afferma che l’Assessore Mingardi considera la mobilità solo sul territorio posto prima del ponte della libertà. 

LASTRUCCI propone di inviare il verbale della presente seduta agli Assessori di competenza per sollecitare delle
risposte alle interrogazioni ed interpellanze per le quali è stata richiesta risposta in commissione. 
Alle ore 16.45 il Presidente della commissione dichiara chiusa la seduta

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8927 - fax 041 274.8212
email commissione.quarta@comune.venezia.it

http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=atti_2_692
http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=atti_2_842

